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(Tijd voor de drie vraagstukken 
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Opgave 1

ABCD is een koordenvierhoek in cirkel M. Nu is gegeven, dat de raaklijnen in B en D elkaar snijden in een punt P, dat gelegen is op het verlengde van de diagonaal AC. 
Bewijs nu, dat AB 
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Opgave 2

Van vierhoek ABCD is 
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, AC is 8 cm en BC 6 cm.

a. Construeer deze scherphoekige driehoek.

b. Construeer nu één cirkel met straal 3 cm, die door het hoekpunt C gaat en de basis AB  

      in de punten E en F snijdt, zodanig, dat EF = 
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AB.
Opgave 3

Van een trapezium zijn de evenwijdige zijden 12 cm en 20 cm, de opstaande zijden 7 cm en 9 cm.

Bereken het lijnstuk, dat de middens van de evenwijdige zijden verbindt.
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